ПРИЛОЖЕНИЕ №2.
Каждому ученику  выдается карточка с заданием 1 или 2 вариантов. Учащийся должен выбрать правильный ответ и в нужном квадрате поставить значок как представлено ниже. 
ВАРИАНТ №1

	                             Ответ

Задание
	b>a
	-2x< - 4
	x<1
	3x+5>7
	-1< 2
	3x-5>7
	x>1
	-1>2

	Сравнить числа  a  и  b, если   b-a=20
	
	
	
	
	
	
	
	

	Разделить неравенство
-2< 4  на  2
	
	
	
	
	
	
	
	

	Умножить неравенство
2х > 4  на  -1
	
	
	
	
	
	
	
	

	Прибавить к обеим частям неравенства 
3x > 2 число 5


	
	
	
	
	
	
	
	

	Решить неравенство

2х + 1< 1
	
	
	
	
	
	
	
	


ВАРИАНТ №2

	                             Ответ

Задание
	b>a
	2> - 3
	2x< 4


	-3>2


	-2x<2
	x<1
	a>b
	-2x-4 >-3

	Сравнить числа  a  и  b, если   a-b= -5
	
	
	
	
	
	
	
	

	Разделить неравенство
6> -9  на  3
	
	
	
	
	
	
	
	

	Умножить неравенство
-x < 2  на  2
	
	
	
	
	
	
	
	

	Прибавить к обеим частям неравенства 

-2x > 1 число -4


	
	
	
	
	
	
	
	

	Решить неравенство

-3х + 4> 1
	
	
	
	
	
	
	
	


